



Глава ведомства поручил доложить по информации о получении травмы школьником в Санкт-Петербурге



СМИ сообщили о том, что 11-летний школьник нашел в заброшенном здании в другом регионе огнестрельное оружие, и при неосторожном обращении произошел произвольный выстрел, мальчик получил травму руки и был госпитализирован.

Председатель Следственного комитета А.И. Бастрыкин дал поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу М.Г. Парастаевой доложить о ситуации.

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740479>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
